

Первый спортивно-туристический поход юнармейцев 5Ю17 класса

В воскресенье 23 ноября 32 юнармейца 5Ю17 класса отряд «ЮЗАР» (обучение и поддержка на маршруте) и 6 взрослых прошли 14 км. Чтобы отработать базовые туристические навыки (ориентирование, планирование переходов, организация привала); сплотить коллектив через совместное преодоление трудностей; приобщить ребят к здоровому образу жизни и активному отдыху на природе.

Под руководством опытных ребят из отряда «ЮЗАР» юнармейцы освоили: ориентирование по карте — чтение рельефа, определение направления движения; планирование переходов и отдыха — расчёт темпа, выбор мест для привалов; разведение костра — подбор материалов, техника безопасности, поддержание огня.

Путь проходил через разнообразные ландшафты: грунтовые дороги; участки бездорожья; лесной массив без натоптанных троп.

Это позволило ребятам прочувствовать реальный туристический опыт и научиться адаптироваться к меняющимся условиям.

Во время обеда совместно приготовили плов — это хорошая практика командной работы и навыков походной кухни.

Очень много общались, пели песни у костра в тёплой, дружеской атмосфере.

Все участники успешно прошли маршрут; были закреплены навыки выживания и командной работы; получен опыт преодоления физических нагрузок.

Поход стал первым шагом в туристическом образовании юнармейцев; площадкой для применения теоретических знаний на практике; инструментом воспитания выносливости, ответственности и лидерских качеств; возможностью укрепить дружеские связи внутри класса.

Поход доказал, что даже первый опыт в туризме может быть насыщенным, полезным и вдохновляющим. Юнармейцы 5Ю17 класса сделали важный шаг к освоению навыков выживания и командной работы, а также получили заряд положительных эмоций и новых впечатлений.





